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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΤΟΥ 
ΣΤΑΔΙΟΥ(ΣΤΙΒΟΥ,ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΔΑΚ ΝΑΥΠΛΙΟΥ) ΤΟΥ  Δ.Ο.Π.Π.ΑΤ. ΔΗΜΟΥ 

ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.ΑΤ. ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ 

ΔΙΑΚΗΡΥΣΕΙ ΟΤΙ: 

Την Τρίτη 12 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 π.μ. στα Γραφεία του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ Λεωφόρος 

Ασκληπιού(Βίλα Ζυμβρακάκη ),θα πραγματοποιηθεί πλειοδοτική φανερή και προφορική 

δημοπρασία για την εκμίσθωση του κυλικείου του Σταδίου(στίβου, ποδοσφαίρου ΔΑΚ Ναυπλίου)με 

κριτήριο καταχώρησης τη μεγαλύτερη προσφερόμενη τιμή. 

Το ελάχιστο ύψος  της πρώτης προσφοράς ορίζεται στο ποσό των εκατόν εβδομήντα έξι  ευρώ 

(176,00 €). 

 

Στη δημοπρασία μπορούν να συμμετέχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα οποιασδήποτε εταιρικής 

μορφής καθώς και κοινοπραξίες. 

Όποιος επιθυμεί να συμμετάσχει στη δημοπρασία πρέπει να καταθέσει στην Επιτροπή Διενέργειας 

Δημοπρασίας κατά την ημέρα και ώρα διενέργειας της δημοπρασίας, τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

α) Ταυτότητα του φυσικού προσώπου. Εάν συμμετέχει νομικό πρόσωπο οποιασδήποτε εταιρικής 

μορφής ή κοινοπραξία πρέπει να προσκομίσει επικυρωμένο καταστατικό, το Φύλλο Εφημερίδας της 

Κυβέρνησης, από το οποίο να προκύπτει η κατά νόμο δημοσίευση καθώς και πρακτικό συμμετοχής 
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στη δημοπρασία με εξουσιοδότηση συγκεκριμένου προσώπου. Για τη συμμετοχή κοινοπραξιών δεν 

είναι απαραίτητη η ιδιαίτερη νομική προσωπικότητα. 

 β) Πιστοποιητικό από το οικείο επαγγελματικό επιμελητήριο, από το οποίο να προκύπτει η 

επαγγελματική του ιδιότητα απαραίτητα σε συναφή με το αντικείμενο της δημοπρασίας 

επαγγέλματα και η άσκηση του επαγγέλματός του.  

γ) Εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης τράπεζας, ή γραμμάτιο σύστασης παρακαταθήκης του 

Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ύψους 17,60 ευρώ. 

δ) Αντίγραφο ποινικού μητρώου και πιστοποιητικό της εισαγγελικής αρχής για μη ποινική δίωξη. 

ε) Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου περί μη υποβολής αίτησης για την κήρυξη σε κατάσταση 

πτώχευσης των φυσικών και νομικών προσώπων που συμμετέχουν στη δημοπρασία. 

στ) Φορολογική ενημερότητα. 

ζ) Ασφαλιστική ενημερότητα. 

η)Δημοτική Ενημερότητα Δήμου Ναυπλιέων  και Δ.Ο.Π.Π.ΑΤ.  

θ) Υπεύθυνη δήλωση του ίδιου και του εγγυητή αυτού ότι έλαβαν γνώση των όρων διακήρυξης και 

αποδέχονται αυτούς πλήρως και ανεπιφύλακτα. 

ι) Αυτός που πλειοδοτεί για λογαριασμό άλλου, οφείλει να το δηλώσει ρητά στην Επιτροπή 

Διαγωνισμού και μάλιστα πριν από την έναρξή του, παρουσιάζοντας και το νόμιμο 

συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο, διαφορετικά θεωρείται ότι μετέχει για δικό του λογαριασμό. 

Δεν μπορεί να συμμετέχει στη δημοπρασία ενδιαφερόμενος που δεν έχει προσκομίσει κάποιο από τα 

ανωτέρω δικαιολογητικά. Επίσης, δεν μπορεί να συμμετέχει ενδιαφερόμενος που υποβάλλει 

δικαιολογητικά, τα οποία δεν διαλαμβάνουν κάποιο από τα ανωτέρω στοιχεία. 

Κάθε ενδιαφερόμενος πρέπει να φέρει και εγγυητή, ο οποίος μαζί με τον τελευταίο πλειοδότη θα 

προσυπογράψει τα πρακτικά της δημοπρασίας. 

 

Ώρα έναρξης της Δημοπρασίας η 10η πρωινή. 

Κάθε ενδιαφερόμενος δύναται να λαμβάνει γνώση των όρων της διακήρυξης από την Διεύθυνση του 

Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ Ναυπλίου κατά τις ημέρες Δευτέρα ως Παρασκευή και ώρες 09:00-14:30, 

στο τηλέφωνο 2752099085 καθώς και στις ιστοσελίδες http://et.diavgeia.gov.gr ,(ΑΔΣ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 

ΑΔΑ:Ψ1ΑΚΟΚΩΛ-ΘΜΝ)  και  https://doppat.gr/ . 

 

ΑΔΑ: 6ΠΑ6ΟΚΩΛ-ΜΦΤ



Η δημοπρασία επαναλαμβάνεται οίκοθεν από την Πρόεδρο εάν δεν παρουσιάσθηκε κατ' αυτήν 

πλειοδότης. Σε περίπτωση που και η δεύτερη δημοπρασία δε φέρει αποτέλεσμα, η εκμίσθωση 

μπορεί να διενεργηθεί με απευθείας συμφωνία, της οποίας τους όρους καθορίζει το Δ.Σ.. 

 

Τα έξοδα της δημοσίευσης της παρούσας θα βαρύνουν τον τελευταίο πλειοδότη. 

 

Η Πρόεδρος  
του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 

 
Ράλλη Μαρία  
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